

喜迎党的二十大 同心聚力向未来

——淮阴师范学院附属小学教育集团“开学季”活动掠影

8月底、9月初的校园里，总会散发着醉人的馨香，因为，又有新的梦想将被点亮。在淮阴师范学院附属小学教育集团的各个校区，有一股股正在勃发的力量。我们重温党史，以不一样的方式体现作为教师的责任担当；我们以心迎新，又一批新教师将在教师岗位上发光发热；我们开启新一期“青蓝工程”，一对对师徒即将在教海中奋进扬帆；我们落实“双减”政策，向阳娃们的笑声在花样课间飘扬。新的征程已经开启，向阳人们，同心聚力向未来！

匠心致传承 慰问暖人心

清江浦区委书记朱海波走进淮阴师院附小开展教师节慰问活动



在第三十八个教师节来临之际，清江浦区委书记朱海波，区人大常委会主任史卫东，区委常委、区委宣传部部长薛莉一行莅临淮阴师范学院附属小学教育集团大同路校区，开展教师节慰问活动，为教职工送去节日的祝福和诚挚的问候。

淮阴师范学院附小教育集团党委书记、总校长关奇霞介绍了大同路校区建设和集团化办学情况。朱海波对该校校园建设、办学成果等给予充分肯定，带领大家重温了学校的办学历史。他说，从向阳小学到清河小学，再到如今的淮阴师范学院附属小学教育集团，60多年的风雨历程积淀了深厚的文化根基和教育特色。现在，淮阴师范学院附属小学教育集团的全体教师当从历史中汲取营养，传承前辈们的精神内核，丰实自我，创新教育。

李志广、魏青、纪先浦、王敏作为优秀教师代表接受领导慰问，副校长徐谦作为清江浦区首批模范教师代表参加交流座谈会。接过一株株朝气蓬勃的向日葵、一本本沉甸甸的荣誉证书，模范教师们表示，这是肯定，更是期盼。朱海波指出，每一个学生背后都是一个家庭，社会有希望，就要让每个家庭看到希望。作为一线的教育工作者，肩负的不只是这些学生的学业成绩，更是背后一个个家庭的荣辱兴衰。

作为清江浦区首批名校，淮阴师范学院附属小学教育集团定会增强每位教师的责任心，优化教师队伍，营造更好的育人环境，提升学校发展内涵，为清江浦区乃至淮安市的基础教育事业再添新亮点。

■通讯员 谢冰莹

忆党史 感党恩 庆中秋

淮阴师院附小党支部举行书记上党课暨党员廉洁教育活动

为进一步提升党组织组织力、凝聚力，力促全体党员在学习中筑坚强堡垒、在工作中树先锋形象，9月9日下午，淮阴师范学院附属小学党支部以“忆党史 感党恩 庆中秋”为主题举行了书记上党课暨党员廉洁教育活动。

淮阴师院附小教育集团党委书记、总校长关奇霞围绕“回顾党的建设历史，永葆党的初心使命”“以新时代的接力奋斗，坚守党的初心使命”“基层党员应该怎样守初心、担使命”四个主题讲授党课，希望在座的每名共产党员，无论身在何处、身处何职，都要发挥好共产党员的先锋模范作用，在关键时刻站得出来、危急关头豁得出去，在当好标杆、树立榜样的实际行动中坚守初心。

关奇霞还带领党员们学习了党员廉洁教育的相关文件精神，强调全体党员要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述，加强对学校领导、教师的廉洁教育，筑牢廉洁思想防线，牢记教育初心，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

■通讯员 陈一妍



以心迎新 共赴未来

淮阴师院附小教育集团召开新入职教师见面会

8月29日下午，31名新入职教师怀着对教育的热爱、对新工作的无限憧憬，相聚在淮阴师范学院附属小学教育集团。他们的教育之旅即将启程，故事从这一刻便有了开始……

新入职教师见面会开始前，学校为全体新入职教师准备了一份特别的见面礼——学校的吉祥物向阳娃。从新入职教师踏进淮阴师院附小校门的那一刻起，他们就成了一名向阳教师，成为点亮向阳校园的星火。

淮阴师院附小党支部书记卜红军主持会议，致欢迎词。副校长徐谦为全体新入职教师介绍了淮阴师范学院附属小学教育集团的发展现状。1957年建校的淮阴师院附小，历经60多年的风雨洗礼，愈发葱葱蓬勃，目前已拥有3个紧密型校区的集团校。今年上半年，学校成功申报省级前瞻性项目、省品格提升工程项目，获得省教育成果二等奖；下半年，学校聚焦前瞻，以项目驱动学校教学变革，将带领教师们踏上更加广阔的新征程。

淮阴师院附小教育集团党委书记、总校长关奇霞向新入职教师介绍了集团校的校长室成员。关奇霞表示，目前集团校的发展迅速，新教师们将会有更多的机会走上个人发展和教育科研的更高舞台。当然，新入职的教师需要在新的环境中磨炼自己，积极参加学校精心组织的新教师入职培训，提升自己，快速成长。机会与挑战并存，新教师们聚是一团火，将来一定会成为各个校区闪亮的星光。

卜红军希望全体新入职教师尽快转变角色，在新工作中尽快成长，在不久的将来成为各校区的骨干担当，让学校放心、让家长安心、让学生开心、让自己舒心，做一名幸福的向阳人。

在淮阴师院附小教育集团，一个个属于新教师们的教育故事即将开始。学校定会带领这股新鲜的力量，以蓬勃的态势，再启新征程！

■通讯员 刘玮玮



关奇霞在新入职教师见面会上介绍集团校相关情况

迎接党的二十大 培根铸魂育新人

淮阴师院附小教育集团庆祝第三十八个教师节

为了向辛勤的园丁致以节日的祝福和崇高的敬意，9月9日下午，淮阴师范学院附属小学教育集团举行第三十八个教师节庆祝活动。

新教师代表葛志鹏朗读了淮安市教育局致全市教育工作者的一封信，传达节日的问候。新一期“青蓝工程”启动仪式上，新老教师薪火相传。学校为教师们搭建了一个相互学习、共同进步的平台，希望每位师傅有“大雁高飞头雁领”的担当，更有“化作春泥更护花”的关怀；愿每位徒弟有“不待扬鞭自奋蹄”的积极，更有“雏牛昂昂志当远”的抱负。

“最美向阳人”和“最美向阳团队”颁奖环节中，张竹芳和陈丽霞两位老师作为教师代表，讲述了她们的“向阳故事”。她们用细腻的柔情关注每一个学生，用实际行动谱写出“桃李不言，下自成蹊”的华章。“向阳团队”将继续秉承“光明 温暖 健行 日新”的校训，永葆初心，做教育路上的追梦人。

为进一步增强教师的责任感、使命感和荣誉感，规范教师职业行为，明确师德底线，建设“四有”好老师团队，副校长高冲带领全体教师进行了师德师风培训。在主持人的号召下，全体教师庄严宣誓。铿锵有力的誓言、庄严隆重的气氛感染着每一位教师，面对新的学期、新的挑战，高度的责任感、使命感、荣誉感从他们的心底油然而生。

几十年来，淮阴师院附小的师者与学校同呼吸、共命运、同奋进，铸就了“教天地人事 育生命自觉”的教育精神。育人之桥绵长厚重，正如关奇霞的叮咛与勉励：始终把教书育人作为首要职责，培根铸魂、启智润心，做塑造学生品格、品行、品位的“向阳人”！

■通讯员 周易



扬帆再起航 踏上新征程

淮阴师院附小教育集团举行2022—2023年度秋季开学典礼



9月1日上午，淮阴师范学院附属小学教育集团三校区同步举行开学典礼。

交通路校区的开学典礼别出心裁，以追忆故事的形式展开，带着同学们回顾历史，看沧桑巨变。小小科学家马焕然、苏

意宸为大家带来了他们的研究成果。学校体育健将将自己的收获分享给同学们，给他们带来奋斗的力量。副校长马乃骥对同学们提出四点希望：开好头，起好步；改陋习，勤钻研；健身心，提素养；有梦想，敢担当。

暑假期间，新区校足球队顽强拼搏、不懈努力，载誉而归。新区校的开学典礼上，淮阴师院附小党支部书记卜红军为足球队的小运动员颁发荣誉证书，希望同学们刻苦学习，养成良好的习惯；争做文明学生，扣好人生的第一粒扣子。

大同路校区评比表彰了“争章娃”“寻访娃”“健体娃”。副校长高冲为他们颁发了奖状，希望同学们发扬认真刻苦的好学风，培养自律自强的好习惯，更加积极地创设一个安全文明的好环境。

新学期的船帆已经拉满，让我们扬帆起航，共赴新程。淮阴师院附小教育集团全体师生将踔厉奋发、锐意进取，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

■通讯员 张莹

头脑风暴 “棋”乐无穷

淮阴师院附小四年级开展花样课间系列活动



为进一步落实“双减”政策，促进学生身心健康全面发展，淮阴师院附小四年级开展丰富益智的花样课间系列活动。当熟悉的课间铃声在耳畔响起，寂静的校园顿时沸腾成欢乐的海洋。如果你走进四年级的教室，就会被紧张、活泼的棋艺氛围深深吸引。同学们三五成群，进行着各类棋艺游戏，欢声笑语不断。中国象棋组下得火热，国际象棋组棋手低头沉思，五子棋与围棋组均胜负难辨，跳跳棋与飞行棋组观棋者众多。魔方小组的同学们也不甘示弱，一个打乱的魔方能够在几秒钟被还原，他们绝对是班上动手动脑的担当。

形式新颖的课间游戏活动，不仅缓解了孩子们学习的压力，更启发了他们的思维。四年级的老师们会坚定不移地引领学生向多元化、特色化发展，以花样课间活动为抓手之一，培养更多符合社会需求的优秀而个性的学生。

■通讯员 张恒